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SCI0 MEMBER QUESTIONNAIRE - RESULTS

Q5 How do you feel overall about the proposed conversion of the SSA's legal status from
unincorporated charity to SCIO?
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ANSWER CHOICES RESPONSES
I think it will benefit the SSA and its membership 88.89% 80
| don’t understand what will change 4.44% 4
I think it will negatively impact the SSA and its membership (please provide details) 6.67% 6

Total Respondents: 90

Q6 To change the name from the Society of Scottish Artists to the Scottish Society of Artists:
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 78.89% 71
No 21.11% 19

Total Respondents: 90



Q7 To change the length of tenure for our President and council members from 3 years to 3 years plus
an extra 2 if approved by the council.
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 75.56% 68
No 24.44% 99

Total Respondents: 90

Q8 On February 24th the SSA membership voted to change the name of the SSA from the Society of
Scaottish Artists to the Scottish Society of Artists (86% in favour) and to change the tenure of SSA
council and office bearers from 3 years to 3 years plus a further discretionary 2 years. This will only
come into effect when we make the change to SCIO and re register the society. 154 members voted on
this matter. As many members did not vote, we would like to take this opportunity to ask how you feel
about the results of the vote.
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ANSWER CHOICES RESPONSES

| am happy with the result 66.67% 60
| have concemns about the result 11.11% 10
| would like a re-run of this vote in the hope that more members participate 26.67% 24

Total Respondents: 90



Q11 What would be your preferred way to have a say on the proposed changes?
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